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[image: image1.png]2 B Ber HaX KBagpaTa Co crTopoHow 0,3 M.  pacroJioXeHs!
3apAlls! OOMHAKOBOM BeauuuHel. B cryuae, korma aBa cocemHux 3a-
pAda TMOJIOXVTEeNbHbE, a OBa HOPYIMX - OTPMLATENbHbEe, HaNpsKeH—
HOCTb MOJIA B LEHTPe xBampara paBHa 144 B/M. onpegesnmuTe 3a-

pan.
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V12 Kagyio paboTy CBepuwaoT CUIbl [OJA, €CIM ORHOMMEeHHsie
3apsamsl 1 # 2 HKJI, HaxomuBuMecs Ha pacCTOAHMM 1 CM, pasomyuch
no paccrosuusa 10 cm?




[image: image3.png]/22 BemucamTs emkocTh GaTapey, COCTOAmER U3 TPEeX KOHOeH-
CaToOpOB €MKOCThI 1 Mk® Kaxneli, MNPM BCeX BOBMOXHEIX CIyYasx uX
coenmMHeHus .




(три случая)
[image: image4.png](/32 CrnpemennTe muoTHoCTE TOKa, TEKYNEro MO NPOBOMHMKY
ATMHOM 5 M, €eCJM Ha KOHLAax ero NOANePXMBAEeTCA Pa3HOCTL no-
rexsuranos 2 B. YioenbHoe conpoTuBlsiekMe Marepuana 2 MxOM M.




[image: image5.png]\/42 llo OByM OECKOHEYHO IJIVMHHLM TPAMOJIMHENHBM Napajulelb—
HeM [POBOLOHMKAM, PaCCTOAHME Mexny KoTopemu 15 cM, B OOHOM
HanmpaBsieEuMmM TeKyT Toku 4 ¥ 6 A. OnpememuTh paccroanme OT
CPOBOAHMKAE C MeHbIMM TOKOM IO TEeOMEeTPMUECKOTrO Mecra ToueK, B
KOTOPOM HAMpPAXEHHCCTb MArHMTHOTO MNONA PaBHA HYJO.





[image: image6.png]V52 TepnesavkysiapHO JMHVEM MHIyK onnogbmrcroMuarnunTio-
TO nona uemyxueit 0,1 MTn ro ZBYM mnapanieNbHen n.;gﬁo-' yiKam
LByxeTCs 6e3 TPeHMS nepembrika mnmHOM 20 CM. npu 3aMmelkaHuy ue-
nM, codepxaumer 3Ty TEpPeMHYKY, B Hev Tox 0,01 A. Onpene-
JITh CKOPOCTb ABWXEHMA NepeMuuku. Conporusierme ueny 0,1 Om





